



平成 19 年 5 月 22 日

各 位

会 社 名 セメダイン株式会社  
代表者名 代表取締役社長 黒川 靖生  
(コード番号 4999 東証第二部)  
問合せ先 取締役管理部長 猪瀬 一弘  
(TEL 03-3442-1381)

(訂正) 平成 19 年 3 月期決算短信の一部訂正について

平成 19 年 5 月 18 日に発表いたしました「平成 19 年 3 月期 決算短信」に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

訂正内容 (下線部分が訂正であります。)

I. 平成 19 年 3 月期 決算短信 11 ページ

・ 4 連結貸借対照表

(1) 連結貸借対照表 区分

〔訂正前〕 Ⅱ 繰延資産

〔訂正後〕 Ⅲ 繰延資産

II. 平成 19 年 3 月期 決算短信 38 ページ

・ 5 個別財務諸表

(2) 損益計算書 Ⅱ 売上原価 2「当期製品製造原価」注記番号

〔訂正前〕 ※4

〔訂正後〕 注記番号なし

III. 平成 19 年 3 月期 決算短信 39 ページ

・ 5 個別財務諸表

(2) 損益計算書 「法人税、住民税及び事業税」、「法人税等調整額」合計の比較増減

〔訂正前〕 1,820,000

〔訂正後〕 182,000

IV. 平成 19 年 3 月期 決算短信 42 ページ

・ 5 個別財務諸表

(4) 株主資本等変動計算書「自己株式の取得」純資産合計

〔訂正前〕 △6,213

〔訂正後〕 △621

以上